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T.C. ARDAHAN ÜNİVERSİTESİ ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME ANKETİ
2023-2024 BAHAR FİNAL Sonuçları

S.1 .* Öğretim elemanı dersin hedeflerini açıkça belirtti.

S.2 .* Öğretim elemanı ders içeriğini anlaşılır bir biçimde sundu ve ders bu konudaki bilgimi artırdı.
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S.3 * Öğretim elemanı derse hazırlıksız gelirdi.

S.4 * Öğretim elemanı derse olan ilgimi artırdı.
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S.5 * Öğretim elemanı öğrencilerle iyi bir iletişim kurdu.

S.6 * Ders düşünsel anlamda ufkumu genişletti.
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S.7 * Öğretim elemanı öğrencilere adaletli davranırdı.

S.8 * Verilen ödevler etkin öğrenme araçlarıydı.(ödev verilmişse cevaplayınız).
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S.9 *Sınav soruları dönem içerisinde işlenen ders müfredatına uygundu.

S.10 *. İhtiyaç duyduğum durumda öğretim elemanını rahatlıkla ulaşabilirim.
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S.11 *.Sınav sonuçları dersteki performansımı yansıtıyordu.

S.12 *.Kullanılan materyaller ders ile ilgiliydi ve görsel -işitsel malzemeler (video,slayt,vb.)öğrenimimi olumlu yönde etkiledi.(Bu soruyu ders ile ilgili kullanılan materyal
varsa cevaplayınız.)
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Ortalama:1,2S.13 * Öğretim elemanı ders saatleri konusunda duyarlıydı.
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